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4 . IINISTERSTVO SKI STV OP Vzdélavani Jed geskych
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHO — HOGRGE matemaliih a tiatkii

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

SVATBA - RESENI

Nejdfive spocitas hmotnost cukrovi v gramech:
30-500=15000

Pak oznadi$ hmotnost jedné smési x kg, hmotnost druhé smési y kg a sestavis rovnice:
xX+y=15

200x + 300y =3500

Vyjadtis z prvni rovnice x =15—y a dosadiS do druhé rovnice a fesis:
200-(15—y)+300y = 3500

3000 —200y + 300y = 3500

y=5

x=15-5=10

Odpovéd’: Rodina si objednala 10 kg smési cukrovi po 200 K¢ a 5 kg smési po 300 K¢.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Michlickova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



